
ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 11ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA 

AOS NOVE DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, ÀS VINTE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA, PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, REUNIU-SE A CÂMARA 

MUNICIPAL EM SUA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA 

PRIMEIRA LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR FERNANDO 

RIBEIRO DA SILVA. VERIFICADA A PRESENÇA DOS SENHORES 

VEREADORES FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, HUDSON NAYRON CUNHA 

DE MELO, ALDENES PINHEIRO MARTINS, ANÍBAL BRUNO DA SILVA 

ARAÚJO, EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA 

DA SILVA, NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS 

SANTOS, CONSTATOU-SE QUÓRUM REGIMENTAL, SENDO DECLARADA 

ABERTA A SESSÃO PELO SENHOR PRESIDENTE. RESSALTA-SE QUE A 

VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA NÃO COMPARECEU À SESSÃO. NO 

PEQUENO EXPEDIENTE FORAM LIDOS OS OFÍCIOS ORIUNDOS DO PODER 

EXECUTIVO ENCAMINHANDO PARA APRECIAÇÃO OS PROJETOS DE LEI 

NÚMERO DEZ DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, QUE DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO DA CONCESSÃO DE DIÁRIAS NO ÂMBITO DA 

ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL, NÚMERO TREZE DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, QUE TRATA DA CRIAÇÃO DA OUVIDORIA-GERAL DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE NORMANDIA, E NÚMERO DEZESSEIS DE DOIS 

MIL E VINTE E CINCO, QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA ESTRUTURA 

ADMINISTRATIVA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, 

CRIANDO CARGO COMISSIONADO. FOI TAMBÉM APRESENTADO O 

PROJETO DE LEI NÚMERO DEZESSETE DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDUARDO ARONA, DENOMINADO “PROJETO 

OLHO VIVO”, QUE DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA INSTALAÇÃO 

DE CÂMERAS DE SEGURANÇA E MONITORAMENTO COM CAPTAÇÃO DE 

ÁUDIO E VÍDEO NAS ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS E NAS PRINCIPAIS 

RUAS DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. FICOU REGISTRADO QUE TAIS 

PROJETOS FORAM APENAS APRESENTADOS E APRECIADOS NESTA 

SESSÃO, FICANDO A VOTAÇÃO E A EMISSÃO DE PARECERES PARA SESSÃO 

FUTURA. NO MESMO EXPEDIENTE FORAM LIDAS AS RESPOSTAS DO 

EXECUTIVO ÀS INDICAÇÕES DOS VEREADORES MACARRÃO E SIRLEY E 

APRESENTADAS NOVAS INDICAÇÕES, SENDO UMA DE AUTORIA DO 

VEREADOR HUDSON NAYRON, SOLICITANDO INFORMAÇÕES 

DETALHADAS ACERCA DA PLANTA E DO PROJETO DE REFORMA E 

AMPLIAÇÃO DO TERMINAL RODOVIÁRIO DE NORMANDIA, E OUTRA DO 

VEREADOR MACARRÃO, SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE 

SINALIZAÇÃO COM REFLETORES PARA AS PONTES DE ACESSO ÀS 

COMUNIDADES, MEDIANTE SOLICITAÇÃO AO DNIT. NO GRANDE 

EXPEDIENTE FOI DELIBERADO O PROJETO DE RESOLUÇÃO NÚMERO UM DE 

DOIS MIL E VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDENES 

MARTINS, QUE CRIA A COMISSÃO PERMANENTE DE SEGURANÇA PÚBLICA. 

A MATÉRIA FOI SUBMETIDA A SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO, SENDO 

APROVADA POR UNANIMIDADE. FICOU CONSIGNADO EM ATA QUE O 

PROJETO SERÁ PROMULGADO PELA MESA DIRETORA, PUBLICADO NO 

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO E PASSARÁ A TER VALIDADE FORMAL. 



TAMBÉM FOI APRECIADO O REQUERIMENTO NÚMERO TRÊS DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, DE AUTORIA DO VEREADOR HUDSON NAYRON E 

COAUTORES, REQUERENDO A INSTAURAÇÃO DE COMISSÃO 

PARLAMENTAR DE INQUÉRITO DESTINADA A APURAR EVENTUAIS 

IRREGULARIDADES ADMINISTRATIVAS E CONDUTAS ILÍCITAS NO ÂMBITO 

DO CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO. O REQUERIMENTO FOI 

APROVADO EM PLENÁRIO, ENTRETANTO, REGISTROU-SE QUE, PARA 

CONTINUAR TENDO VALIDADE JURÍDICA E SER FORMALMENTE 

INSTAURADA A CPI, O REQUERIMENTO DEVERÁ CONTAR COM O MÍNIMO 

DE TRÊS ASSINATURAS ATÉ A SUA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL. 

DURANTE O USO DA TRIBUNA, O VEREADOR HUDSON NAYRON, AO 

DISCORRER MAIS DETALHADAMENTE SOBRE O REQUERIMENTO DE 

ABERTURA DA CPI, ACABOU SE ENVOLVENDO EM DISCUSSÃO 

ACALORADA COM O CONSELHEIRO TUTELAR GEFERSON MENEZES 

(CONHECIDO COMO LOBÃO), PRESENTE NA SESSÃO. O REFERIDO 

CONSELHEIRO AFIRMOU QUE AS PALAVRAS PROFERIDAS PELO 

PARLAMENTAR SERIAM DIRECIONADAS A ELE E, EM MEIO AO DEBATE, 

FEZ ACUSAÇÕES CONTRA O VEREADOR HUDSON DE SUPOSTOS CRIMES 

SEXUAIS. POR POUCO A DISCUSSÃO NÃO CHEGOU ÀS VIAS DE FATO, 

SENDO NECESSÁRIA A INTERVENÇÃO DE TERCEIROS PARA CONTER OS 

ÂNIMOS. APÓS O EPISÓDIO SER APAZIGUADO, A POLÍCIA MILITAR 

COMPARECEU AO PLENÁRIO PARA VERIFICAR A SITUAÇÃO. O VEREADOR 

HUDSON NAYRON, AINDA NA TRIBUNA, MANIFESTOU-SE AFIRMANDO QUE 

O CONSELHEIRO TERIA QUE PROVAR AS ACUSAÇÕES QUE HAVIA FEITO 

CONTRA ELE. ENCERRADAS AS MANIFESTAÇÕES E REALIZADAS AS 

CONSIDERAÇÕES FINAIS DOS SENHORES VEREADORES, O PRESIDENTE 

FERNANDO RIBEIRO DA SILVA DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO, EM 

NOME DE DEUS E DO POVO DE NORMANDIA. PARA CONSTAR, EU, ALDENES 

PINHEIRO MARTINS, SEGUNDO SECRETÁRIO, LAVREI A PRESENTE ATA, 

QUE APÓS LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR MIM E PELO 

PRESIDENTE. 

NORMANDIA, NOVE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
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FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 
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